Praca domowa. Prosze rozwigzac zadania w zeszytach zrobi¢ zdjecia i przesta¢ na mojego
messengera lub na adres kamil_kielek@02.pl.

Zadanie 1 Ktory z przedstawionych pojazdow ma wiekszg energie kinetyczng i dlaczego?

A.

v=60Ln v=60kn

Zadanie 2. wiekszg energie kinetyczng ma pitka na obrazku C czy D ? Odpowiedz uzasadnij. Predkosci
podane pod obrazkami sg predkosciami pitek.
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Zadanie 3 Uzupetnij tabelke, zgodnie z przyktadem, wyznaczajac energie kinetyczna ciata o masie 2kg
i 0 podanych predkosciach. Przerysuj tabelke do zeszytu.
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Zadanie 4.
Oblicz droge, jaka pokona samoch6d o masie 1200 kg i predkosci:
a) 202, b) 40 7,

zanim sie zatrzyma, jezeli sita hamujgca ma stalg wartos¢ 9600 N. Uzupelnij rozwigzanie
podpunktu a) o brakujace obliczenia.

8D Oblicz energie kinetyczng pojazdu z punktu a).
Samochdéd o masie 1200 kg jadacy z predkoscig 20 % ma energie kinetyczng réwna:

1200 kg - (20 2y

m Zauwaz, 7e sita wyhamowujaca pojazd musi wykonac prace co do warto$ci réwna
¥ Jaca poj Y prace
jego energii kinetycznej, czyl: W=E,= ]

D Ze wzoru na prace (w naszym przypadku wykonuje ja sita hamujaca) W=F - s

oblicz droge hamowania: s = - Sifa o wartoéci 9600 N bedzie musiata dziata¢ na drodze:

l=

e

Korzystajac z powyzszego rozwigzania, wykonaj obliczenia dla podpunktu b).



